
Bijlage 2 als bedoeld in artikel 4 Samenwerkingsovereenkomst Helmond-
Laarbeek op het beleidsveld Werk en Inkomen 

 

MANDAATBESLUIT SAMENWERKING WERKPLEIN GEMEENTE LAARBEEK  
 

Burgemeester en wethouders respectievelijk de burgemeester van de gemeente Laarbeek, 

ieder voor zover het hun bevoegdheid betreft; 

 

gelet op het raadsbesluit van 5 juni 2008 inzake het instemmen met de samenwerking met 

de gemeente Helmond op het terrein van de werkzaamheden op het gebied van Werk en 

Inkomen & de Mandateringsregeling gemeente Laarbeek, vastgesteld op 25 november 

2003  

 

Gelet op het bepaalde in afdeling 10.1.1 van de Algemene wet bestuursrecht (Awb); 

 

 

Besluiten 

 

I. De gemeentesecretaris van de gemeente Helmond de bevoegdheid te verlenen om 

alle beslissingen te nemen op het terrein van Werk en Inkomen met betrekking tot 

Laarbeekse cliënten zoals omschreven in het bij dit besluit behorende register; 

II. De gemeentesecretaris van de gemeente Helmond de bevoegdheid te verlenen tot 

het vertegenwoordigen van en het indienen van verweerschriften namens het colle-

ge van burgemeester en wethouders respectievelijk de burgemeester van de ge-

meente Laarbeek tijdens hoorzittingen van de commissie bezwaarschriften van de 

gemeente Laarbeek voor zover nodig in verband met de uitvoering van wet- en re-

gelgeving genoemd in dit mandaatbesluit met betrekking tot Laarbeekse cliënten;  

III. De gemeentesecretaris van de gemeente Helmond de bevoegdheid te verlenen tot 

het aanwijzen van een ambtenaar als secretaris van de commissie bezwaarschriften 

Laarbeek, uitsluitend voor de uitoefening van de bevoegdheden als genoemd in arti-

kelen 7 (incl. ontvangstbevestiging), artikel 8 sub a (machtiging), b (hersteltermijn) 

en c (verzenden op de zaak betrekking hebbende stukken) van de Verordening be-

handeling bezwaarschriften; 

IV. De gemeentesecretaris van de gemeente Helmond de bevoegdheid te verlenen on-

dermandaat te verlenen met betrekking tot de uitoefening van de bevoegdheden als 

bedoeld onder I, II en III van dit besluit, onder overeenkomstige toepassing van het 

Mandaatregister van de gemeente Helmond 

V. Te bepalen dat dit besluit in werking treedt op 1 januari 2009 

 

Besloten door burgemeester en wethouders respectievelijk de burgemeester, ieder voor zo-

ver het hun bevoegdheid betreft, 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Laarbeek, 

de secretaris,               de burgemeester, 

mw. C.A. Liebrecht     J.J.P.M. Gilissen 

 

 

 

de burgemeester van Laarbeek, 

J.J.P.M. Gilissen 

 

 

Bekend gemaakt op       

de gemeentesecretaris mw. C.A. Liebrecht  


